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Correction devoir maison n°5

Exercice 1
1) Gexistecar5—2=3#0et AG = —%ﬁ
2) M est un point quelconque du plan.
a. SMA—2MB = 5(MG + GA) — 2(MG + GB) = 3MG + (5GA — 2GB)
Donc 5SMA — 2MB = 3MG.
b. M €E & ||SMA - 2MB| =9 & ||3MG = 9| & MG =3
c. L’ensemble des points M tel que MG = 3 est le cercle de centre G et de rayon 3.
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Exercice 2
1) Gexistecar2+ 3 # 0etde plusﬁ =§Z§ o
Pour tout point M, 2MA + 3MB = 2(W+ﬁ)+3(m+ﬁ;) =
= 5MG.
2) On considére le point H, barycentre de (B;1) et (C;4). H G
existecar1+4 =5+ 0.
Pour placer H : BH = %ﬁ)
Alors pour tout point M du plan :MB + 4MC = MH + HB + 4(W + m’)) = 5MH.
3) M€Aeo ||2MA+3MB| = |MB + 4MC|| & ||5MG|| = ||SMH|| & MG = MH
4) L’ensemble des point M tels que MG = MH est la médiatrice du segment [GH].
Exercice 3
1) Gexistecarl1—34+1=-1= 0etAG = 3AB — AC.
Pour tout point M du plan : B
MA — 3MB + MC = MG + GA — 3(MG + GB) + MG + GC = —MG car GA — 3GB + GC = 0.
2) MeAs MA — 3MB + MC colinéaire 3 AB & —MG colinéaire 3 AB < (MG) et (AB) < -

paralléles
L’ensemble A est donc la droite parallele a (AB) passant par G.

Exercice 4
1) 3MA —5MB + 2MC = 3MA — 5(MA + AB) + 2(MA + AC) = —5AB + 2AC.
2) Gexistecar1+3—1=3¢0etﬁ=ﬁ—§ﬁ.
Pour tout point M du plan : MA + 3MB — MC = 3MG.
3) ||3MA — SMEB + 2MC|| = ||MA4 + 3MB — MC|| & ||24C — 54B|| = ||3MG|| & MG =3 ||24C — 54B|

i
B

Donc M appartient au cercle de centre G et de rayon % ||2ZZ= - SZI_?”



